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 ساكنان و گردشگران مومن و 
روزه‌دار جزیره كيش همزمان با 
سراسر کشور در راهپیمایی با شکوه 
روز جهانی قدس، ندای مرگ بر 
آمریکا، مرگ بر اسرائيل و مرگ 
بر انگلیس را در آسمان كيش 

طنين‌انداز کردند.
به گزارش روابط عمومی و امور 
بین‌‌الملل سازمان منطقه آزاد 
یکش، همزمان با آخرين جمعه ماه 
مبارك رمضان و روز جهاني قدس، 
مهدی کشاورز، رئیس ‌‌‌هیأت مدیره و 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد یکش 
با حضور در این راهپیمایی، همدلی و 
هم زبانی با همه مظلومان عالم به ویژه 
مردم مظلوم فلسطین را مهمترین 
پیام مردم برای حضور در این حماسه 
بزرگ عنوان کرد و گفت: این همدلی 
سبب می شود برادران ما در فلسطین 
بتوانند با قوت قلب بیشتر به راهی که 

انتخاب کردند ادامه دهند.
معاون امور مجلس رئیس جمهور، 
اظهار داشت: حمایت‌های کشورهای 
آمریکا و اروپایی مسئله ای نیست 
که این مهم به فراموشی سپرده 
شود و گذشت زمان سبب نادیده 
گرفتن حقوق مردم بی پناه فلسطین 
نخواهد شد؛ از این رو پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی، امام خمینی )ره( روز 
جهانی قدس را اعلام کردند تا مردم با 
حضور گسترده در این حماسه پر شور 

از مظلومان فلسطین حمایت کنند.
سید محمد حسینی، خاطرنشان کرد: 
زمانی که انتفاضه فلسطینی‌ها با سنگ 
بود امروزه با موشک می توانند از خودشان 
دفاع کنند و پاسخ دشمن را بدهند، افزود: 
حمایت‌های بی دریغ غربی‌ها نمی تواند 
موثر واقع شود و در جنگ 22روزه شاهد 
بودیم که رژیم صهیونیستی دیگر آن 

قدرت لازم را ندارد.

بر اساس اين گزارش مردم جزیره 
یکش، ساعت: ١١ و سي دقيقه 
جمعه نهم اردیبهشت با شرکت در 
راهپيمايي با شكوه روز جهانی قدس از 
میدان المپیک با سر دادن شعارهاي، 
مرگ بر آمركيا، مرگ بر اسرائيل، 
مرگ بر انگليس و مرگ بر منافقین 
مزدور، فلسطین قهرمان همیشه 
پاینده است، به سمت مصلاي بزرگ 

كيش حركت كردند.
شركت‌كنندگان در اين راهپيمايي 
با در دست داشتن پلاكاردها و 
دست‌نوشته‌هايي با عناوين مختلف، 
حمايت قاطع خود را از زنان و 
كودكان بي دفاع فلسطين اعلام 
كرده و جنايات رژيم صهيونيستي و 

حاميانش را محكوم كردند.
در اين حماسه پرشور، اقشار 
مختلف مردم در كنار مسئوولان 
محلي بار دیگر در حمایت از همه 

مسلمانان جهان، آزادي قدس شریف 
و مردم مظلوم فلسطين؛ نمادی از 
وحدت و اراده امت اسامی را به 

تصویر کشیدند.
 قرائت قطعنامه راهپیمایی

 روز جهانی قدس در جزیره 
همچنین در پایان راهپیمایی روز 
جهانی قدس قطعنامه‌ای به شرح زیر، 
میان جمع پرشور گردشگران و مردم 

ولایتمدار یکش قرائت شد.
۱- آزادی قدس شریف و رهایی 
ملت مظلوم و بی دفاع فلسطین از 
سلطه رژیم اشغالگر صهیونیستی و 
تلاش برای محو غده سرطانی اسرائیل 
را آرمان بلند جهان اسام دانسته 
و با محکوم کردن هرگونه سازش 
و همچنین عادی سازی روابط با 
اسرائیل غاصب که با بی توجهی به 
تجارب و خطاهای بزرگ تاریخی 
گذشته صورت پذیرفته است، را 
خیانتی غیرقابل بخشش قلمداد و 
هر تلاشی را که بخواهد اذهان امت 
اسامی از این نقشه شوم را منحرف 

سازد، تقبیح می نماییم.
۲- ... با اتخاذ مواضع قاطعانه و 
عملی، تنها راه حل مسئله فلسطین 
که »بازگشت آوارگان فلسطینی از 
اقصی نقاط دنیا و برگزاری همه پرسی 
فراگیر و آزاد برای تضمین آینده این 
کشور« و تحقق راهبرد » فلسطین 
»فی البحر الی النهر« است را مورد 
حمایت قرارداده و با هرگونه راه‌حل 
نمایشی جایگزین و ظالمانه مخالفت 

نمایند.
۳- شکست‌های پی‌درپی امریکا و 
رژیم صهیونیستی و ارتجاع وهابی در 
منطقه راهبردی غرب آسیا که توهم 
شکست ناپذیری ارتش صهیونیستی 
و نفوذ ناپذیری امنیتی آن را باطل 
ساخته است از نشانه‌های افول نظام 
سلطه و صهیونیسم در منطقه دانسته 

و بر حمایت قاطع و همه‌جانبه معنوی 
و موثر نیروهای مسلح جمهوری 
اسامی ایران از جبهه مقاومت ضد 
صهیونیستی به ویژه مجاهدان و 
رزمندگان غیور فلسطین تایکد 

میک‌نیم.
۴ -با اعلام نفرت و انزجار از سکوت 
مرگبار مجامع جهانی و نهادهای 
کاریکاتوری حقوق بشر در قبال 
نژادپرستی، نسل کشی و جنایات 
ضد بشری رژیم جعلی صهیونیستی؛ 
افشای جنایات و خباثتهای این رژیم 
علیه ملتها به ویژه مردم فلسطین را 
از مصادیق »جهاد تبیین« دانسته و 
از دستگاه‌ها و نهادهای مسئول این 
حوزه و همچنین اصحاب رسانه 
می‌خواهیم برای تبیین سیاهه 
جنایات رژیم صهیونیستی اقدام 

عاجل و موثر به عمل آورند.
۵- آمریکا را »دشمن شماره 
یک« خود دانسته و با محکوم کردن 
عهدشکنی‌ها و رفتار استکباری و 
مزورانه کاخ سفید در مواجهه با حقوق 
برجامی ایران اسلامی ضمن حمایت 
از ‌‌‌هیأت مذاکره کننده هسته ای 
کشورمان، لغو همه جانبه تحریم‌ها 
و راستی آزمایی و حصول اطمینان 
از تمکین امریکایی‌ها در قبال آن را 
تنها راه صیانت از حقوق و منافع ملی 

می‌دانیم.
۶- اقتدار و توانمندی‌های 

بازدارنده موشکی و نفوذ معنوی و 
تعیینک‌ننده منطقه‌ای ایران مقتدر 
و سربلند که به یمن مجاهدت‌های 
اقتدارآمیز نیروهای مسلح جمهوری 
اسامی به ویژه »سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی« را سرمایه راهبردی 
کشور دانسته و به دشمنان این 
سرزمین هشدار میدهیم از هرگونه 
شیطنت و رویاپردازی برای تضعیف 
و یا تعرض به این حوزه که خط قرمز 
ایرانیان است، اجتناب ورزند و خود 
را هدف پاسخ‌های قاطعانه، ویرانگر 
و پشیمان کننده ایران مقتدر قرار 

ندهند.
۷- »وحدت و وفاق ملی« رمز 
پیروزی و سربلندی ملت ایران برای 
عبور از بحران‌ها ، فتنه‌ها و چالش‌های 
تولید شده توسط دشمنان خارجی و 
بدخواهان داخلی بوده است؛ با تایکد 
بر شرایط خطیر و حساس تاریخی 
امروز کشور و لزوم تعمیق همدلی و 
هم افزایی ظرفیت‌ها و فرصت‌ها برای 
پیشبرد اهداف و برنامه‌های پیش‌بینی 
شده در حل مشکلات اقتصادی و 
معیشتی مردم و فائق آمدن بر جنگ 
اقتصادی و تحریمی دشمنان و مبارزه 
قاطع با فساد و گرانی، هرگونه غفلت و 
کوتاهی در این عرصه را در زمره بازی 
در زمین دشمن تلقی و با محکومیت 
قاطع آن، محاکمه و مجازات عوامل و 

مسببان را خواستاریم.

با حضور در راهپیمایی روز جهانی قدس متجلی شد؛

همدلی مردم کیش با آرمان‌های فلسطین
 مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری 

و توسعه کیش ابقا شد
با حکم مهدی کشاورز، 
مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد یکش، 
علیرضا ابراهیم‌پور در 
سمت مدیرعامل شرکت 
سرمایه‌گذاری و توسعه 

یکش ابقا شد.
به گزارش ایلنا؛ در این حکم آمده است:

انتظار می رود با بهره‌گیری از روحیه انقلابی و 
کار جهادی موارد زیر را در اولویت برنامه‌های آن 

شرکت قرار دهید:
بسترسازی به منظور رشد و توسعه اقتصادی، 
صنعتی، عمرانی و بازرگانی منطقه آزاد یکش 
از طریق جذب سرمایه‌های داخلی و خارجی و 
ارائه خدمات پشتیبانی به کلیه فعالان اقتصادی 
منطقه، در چارچوب سیاست‌های ابلاغی 
شورایعالی مناطق آزاد تجاری، صنعتی و ویژه 

اقتصادی.
سرمایه‌گذاری در کلیه فعالیت‌های توسعه‌ای با 
مشارکت سایر سرمایه‌گذاران با رعایت سیاست‌های 
کلی اصل )44( قانون اساسی ابلاغی مقام معظم 

رهبری و قانون اجرای آن.
انجام فعالیت‌ها و اقدامات لازم و اطلاع‌رسانی در 
خصوص شناسایی، جذب و هدایت سرمایه‌گذاران 
توانمند داخلی و خارجی در جهت استفاده بهینه 
از منابع و امکانات و ظرفیت‌های منطقه و کمک 
به ارتقای سرمایه‌گذاری در منطقه آزاد تجاری، 

صنعتی یکش.
شایان ذکر است علیرضا ابراهیم‌پور پیش از این 
سمت سرپرستی شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه 

یکش را برعهده داشت.
     

 انتصاب   در شورای بین‌‌المللی‌سازی
 آموزش عالی در کیش

مهدی کشاورز در 
حکمی یاسر شاه پیری 
را به عنوان عضو شورای 
بین‌‌المللی سازی آموزش 
عالی در منطقه آزاد یکش 
منصوب کرد.به گزارش 

ایلنا؛ در حکم یاسر شاه پیری آمده است:
نظر به شایستگی، سوابق و تجارب ارزشمند 
جنابعالی، به موجب این ابلاغ به عنوان عضو شورای 
بین‌‌المللی سازی آموزش عالی در منطقه آزاد یکش 

منصوب می شوید.
امید است در سال »تولید، دانش بنیان، اشتغال 
آفرین« نامگذاری شده است با عنایت خداوند 

متعال پیوسته قرین توفیق باشید.
     

اطلاعیه دریافت مجوز فعالان 
حمل آب شرب تانکری

تمام فعالان و متقاضیان حقیقی و حقوقی حمل 
و توزیع آب شرب تانکری باید تا 23 اردیبهشت 
امسال، نسبت به دریافت پروانه بهره‌برداری خود 

اقدام کنند.
به گزارش روابط عمومی و امور بین‌الملل سازمان 
منطقه آزاد یکش، در راستای ساماندهی حمل و 
توزیع آب شرب تانکری در جزیره یکش، تمام فعالان 
و متقاضیان حقیقی و حقوقی در این زمینه باید تا 
23 اردیبهشت امسال، نسبت به دریافت پروانه 
بهره‌برداری از معاونت عمرانی و زیربنایی سازمان 

منطقه آزاد یکش اقدام کنند.
لازم به ذکر است، معاونت عمرانی و زیر بنایی 
سازمان منطقه آزاد یکش در اخطاری به منظور 
رعایت استانداردهای مربوطه و بهداشت عمومی 
جامعه پس از انقضای مهلت یاد شده از ادامه فعالیت 
شرکت‌ها و اشخاص حقیقی فاقد پروانه بهره‌برداری 

جلوگیری خواهد شد.
    

 اکران »موقعیت مهدی« 
در جزیره کیش

با حضور کارگردان 
و بازیگران فیلم‌هادی 
حجازی‌فر، ژیلا شاهی، 
معصومه ربانی‌ و روح‌الله 
زمانی، فیلم سینمایی 
»موقعیت مهدی« 

هفتم و هشتم اردیبهشت ساعت 21 در سالن 
خلیج‌فارس مرکز همایش‌های بین‌‌المللی یکش 

اکران شد.
به گزارش ایلنا؛ فیلم سینمایی »موقعیت 
مهدی«، روایتگر داستان زندگی فرمانده 
لشگر ۳۱ عاشورا شهید والامقام مهدی باکری 
در شش پرده، از زمان آشنایی با همسرشان و 
 ازدوج تا هنگام شهادت در جزیره یکش اکران

 می شود.

اخبار کیش

خبر

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد یکش 
بر رویکرد علمی و برنامه محور در راستای 
پیشرفت و رفع تمام مشکلات ورزش در جزیره 

یکش تایکد کرد.
به گزارش ایلنا؛ مهدی کشاورز در نشست 
هم‌اندیشی با روسای ‌‌‌هیأت‌های ورزشی که 
شامگاه سه شنبه 6 اردیبهشت در سالن رازی 
مرکز همایش‌های بین‌‌المللی یکش برگزار 
شد با بیان این که در بخش عمومی ورزش 
از ظرفیت‌های یکش به خوبی استفاده نشده 
است گفت: با مشاهده آمار در حوزه‌های 
سلامت، جلوگیری از افسردگی و برگزاری 
ورزش‌های عمومی بر اساس ظرفیت‌های 

موجود، فعالیتی صورت نگرفته است.
کشاورز با بیان این که علت کاستی‌ها در 
حوزه‌های ورزشی عدم رویکرد علمی و برنامه 
محور بوده، عنوان کرد: با بررسی، برنامه ریزی 
و اجرای صحیح می توان در رفع تمام مشکلات 

اقدام کرد.
رییس ‌‌‌هیأت مدیره سازمان منطقه آزاد 

یکش با تایکد بر پیگیری و رسیدگی به 
مشکلات و موضوعات مریوط به حوزه ورزش 
جزیره اظهار داشت: در جلسات به فعالیت 29 
رشته ورزشی در یکش اشاره شده است که در 
صورت فعال بودن، هنوز به نقطه مطلوب خود 

نرسیده است.
کشاورز با اشاره به توسعه و پیشرفت 
ورزشگردی و ایجاد درآمدزایی در جزیره 
یکش گفت: با تحقق این مهم حقوق و مزایای 

مناسبی به مربیان اختصاص پیدا می کند.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد یکش، 
توریسم ورزشی را یکی از اهداف بلندمدت خود 
عنوان کرد و افزود: توریسم ورزشی به معنی این 
نیست که سازمان هزینه کند بلکه باید به گونه 
ای عمل شود که تمام فعالیت‌ها خودگردان 
باشد و آمادگی همکاری با بخش خصوصی در 

این حوزه فراهم شود.
وی بر رسیدگی و ریشه یابی عدم فعالیت 
برخی ‌‌‌هیأت‌های ورزشی در یکش اشاره کرد 
و گفت: ورزش چوگان که یک ورزش آباء و 

اجدادی است در یکش فعال نبوده و می توان 
علت آن را عدم کارشناسی و دیدگاه علمی 

مناسب دانست.
کشاورز بر ضرورت پرهیز از انجام کارهای 
نمایشی تایکد کرد و اظهار داشت: در 
بخش‌های مختلف به ویژه ورزش باید به گونه 
ای عمل کنیم که حضور حداکثری مردم را به 
همراه داشته باشد و برای پیشرفت این حوزه 
می توان نسبت به برگزاری مسابقات خاص 

مانند والیبال، فوتبال و سایر رشته‌های ورزشی 
با توجه به ظرفیت‌های موجود در یکش اقدام 
کرد.مدیرعامل سازمان منطقه آزاد یکش بر 
لزوم اهمیت ظرفیت‌های مدارس و سالن‌های 
ورزشی در این منطقه اشاره کرد و گفت: در 
بازدید سرپرست معاونت فرهنگی و اجتماعی 
سازمان از سالن‌های ورزشی، برنامه ریزی‌ها 
و پیگیری‌های لازم در این زمینه انجام شده 

است.
وی از برگزاری نشست‌های تخصصی با 
‌‌‌هیأت‌های ورزشی خبر داد و تصریح کرد: باید 
نقش هریک از ما برای بهبود وضعیت حوزه 
ورزش یکش مشخص شود.رییس ‌‌‌هیأت مدیره 
سازمان منطقه آزاد یکش وضعیت ورزش‌های 
دریایی را نامناسب عنوان کرد و گفت: باید از 
ظرفیت‌های ورزشی آبی و دریایی موجود در 
جزیره یکش استفاده مطلوب و درآمدزایی 

مناسب کرد.
کشاورز در ادامه افزود: از ترویج فرهنگ 
ورزش‌های بومی در منطقه و همچنین 

برگزاری مسابقات کشوری در جزیره یکش 
استقبال می کنیم.وی همچنین به بحث ورزش 
در حوزه بانوان اشاره کرد و گفت: در حوزه‌های 
مربوطه نگاه ویژه تری خواهیم داشت و برای 
همکاری در این زمینه آمادگی لازم خود را 

اعلام می کنیم.
کشاورز نسبت به ساماندهی موتورهای 
شارژی نیز تایکد کرد و گفت: در یک جلسه 
مشترک با فرماندهی نیروی انتظامی نسبت به 
ساماندهی و مشخص کردن محدوده برای این 

وسایل اقدامات لازم باید صورت گیرد.
کشاورز گفت: با همکاری و تلاش‌های همه 
جانبه تا زمان برگزاری جام جهانی 2022 قطر 
می توانیم در حوزه ورزش به نقطه مطلوبی 

دست پیدا کنیم.
یاسر شاه پیری سرپرست معاونت فرهنگی 
و اجتماعی سازمان منطقه آزاد یکش، گفت: 
باید ورزش یکش در بخش‌های بانوان و آقایان 
در رده‌های سنی مختلف با یک انرژی بیشتری 

همراه شود.
شاه پیری با تایکد بر این که یکی از راه‌های 
کاهش اعتیاد در جامعه، ورزش است افزود: 
همایش پیاده روی خانوادگی با همکاری 
حوزه‌های ورزشی و سایر رویدادهای ورزشی 

برگزار می شود. 

مهدی کشاورز مطرح کرد:

رویکرد علمی و برنامه‌محور لازمه پیشرفت ورزش در کیش

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد یکش در بازدید 
مجدد از زمین‌های ‌هاردکورت‌ تنیس، ساختمان جدید 
دادگستری و تصفیه‌خانه مرکزی یکش، از پیشرفت 

این پروژه‌ها اعلام رضایت کرد و گفت: ثابت شد که نبود 
امکانات کافی نمی‌تواند مانع پیش‌روی شود.

به گزارش ایلنا؛ مهدی کشاورز در بازدید مجدد از 
ساختمان جدید دادگستری، با اعلام رضایت از پیشرفت 
این پروژه ابراز امیدواری کرد: ساختمان مذکور طبق 
زمان‌بندی تعیین شده پیش رفته و تا ۳۱ام شهریورماه 

به بهره‌برداری برسد.
وی همچنین در بازدید از تصفیه‌خانه مرکزی یکش، 
از در آستانه‌ی عقد قرارداد بودن مدول دوم، جهت 

راه‌اندازی حجم پنج هزار مترمکعب خبر داد.

محسن نظرپور، سرپرست شرکت عمران، آب و 
خدمات یکش نیز در این بازدید با اشاره به افزایش نیاز 
در ایامی مانند نوروز، بر پیش‌بینی و افزایش ظرفیت این 
مجموعه به حجم ۲۰هزار مترمکعب تصفیه فاضلاب 
اشاره و تصریح کرد: با توجه به‌ پیش‌بینی حضور بالای 
گردشگر در یکش، حوزه‌ی فاضاب در طرح جامع، 

بازنگری شده است. 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد یکش بر نحوه‌ صحیح 
و استاندارد نگهداری تجهیزات تصفیه‌خانه، خصوصا در 

ایام کم‌ترافیک مسافری تایکد کرد.

بر اساس این گزارش، بتن‌ریزی و عملیات اجرایی 
مدول دوم تصفیه‌خانه یکش، اسفندماه ۱۴۰۰ به اتمام 

رسیده است.
گفتنی است زمین‌هاردکورت تنیس نیز آماده‌ی 
بهره‌برداری است. مدیرعامل سازمان در بازدید دهم 
فروردین، درخصوص لزوم آماده‌سازی این پروژه تا پیش 

از خردادماه، دستور موکد و جدی صادر کرده بود.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد یکش به همراه رضا 
شجیع مشاور و سرپرست اداره کل حوزه مدیرعامل، 
مدیرروابط‌ عمومی سازمان، مدیرعامل شرکت عمران، 
آب و خدمات و جمعی از مدیران این شرکت صبح 
سه‌شنبه ششم اردیبهشت‌ماه، از برخی پروژه‌های در 

شرف بهره‌برداری بازدید کرد.

آماده‌سازی بیش از سه پروژه در جزیره پیش از موعد مقرر


